



区残联竭力帮助更多残疾人实现“家门口培训、家门口就业、家门口增收”

残健共荣“就业联盟”项目获“省优”

本报讯(通讯员 曹昊)日前,我区“助力残疾人就业增收 打造残健共荣‘就业联盟’”项目获评全省残联系统2024年度创新创优项目,被通报表扬。

近年来,区残联全力建设辅助性就业项目调配中心,创新打造残健共荣“就业联盟”,全面拓展残疾人就业增收渠道,竭力帮助更多残疾人实现“家门口培训、家门口就业、家门口增收”。

打造设施完善的就业场地。以大伦镇“心航残疾人之家”为试点,有效整合服务资源,以就业阵地建设为核心,升级完善“残疾人之家”功能,每个“残疾人之家”打造一处150平方米以上的就业场地,科学划分功能区域,

结合工作实际,因地制宜设置辅料区、操作区、整理区、包装区和成品区等功能区域完备的标准化“就业车间”;探索运用标准化、程序化品控模式,优化品控流程,完善品控标准,对每道工序定人定岗、每个环节定标定责,确保“就业车间”高效运转、产品质量稳定可靠。

汇聚丰富高值的就业产品。创立残疾人辅助性就业项目调配中心,向爱心企业、社会组织广泛征集产品源,优先开发附加值较高、适合残疾人辅助性劳动的产品。目前调配中心已与泰州市金羽工艺品有限公司、扬州市万约集团等5家爱心企业建立稳定的合作关系,长期为“残疾人之家就业车间”

提供工艺品制作、汽车配件装配、酒店用品、医疗产品分包装等辅助性就业项目。

组建残健融合的就业队伍。创新组建由入托残疾人及其家属、低保家庭、低收入人员等群体构成的就业队伍,通过培训赋能,提升就业能力,通过健全人带动残疾人,发挥传帮带效应,通过残健融合,打造残健共荣“就业联盟”,构建残疾人辅助性就业新模式;残健共荣“就业联盟”帮助残疾人家属及周边低保家庭、低收入人员实现充分就业,同时通过技能培训、残健融合,帮助残疾人更好地适应岗位需求、实现自我价值,切实增强残疾人幸福感、获得感和满足感。



2月8日,紫石社区、区堰阳天社工中心联合开展“欢乐元宵 童趣飞扬”主题活动,居民参与猜灯谜并制作手工灯笼,洋溢浓浓的节日氛围。卫婉倩 摄

区住建局寻求为企业减重前行路径

本报讯(通讯员 缪亚敏 特约记者 钱雪)日前,区住建局召开专题会议,传达学习全区优化营商环境暨招商出征大会精神。

会议要求树牢“用户思维”、强化“问题导向”、谋取“创新突破”,聚力破解政策落实“中梗阻”、服务企业“温差大”、业务办理“效率低”等问题,以企业的“感受度”为出发点和落脚点,真正拿出让企业有获得感、成就感、归属感的好办法、好措施,打造更多营商环境“姜堰住建样板”。

靶向发力攻坚,打造便利政务环境,做到审批效能提速、行业监管提质、企业服务提优,积极实施“一企一策”精准服务;强化责任担当,营造干事创业氛围,转换工作思维,加强队伍建设,抓好关键方面,强化担当,贴心服务,研究政策,化解问题,寻求为企业减重前行的路径。

区国投公司党风廉政建设引领“开工即冲刺”

本报讯(记者 丁微)2月8日,区国投公司召开2025年党风廉政建设工作会议。

会议要求各子公司、各部门负责人积极组织好“开工会”“收心会”,确保全员

思想归位、责任到位、行动提效,形成“开工即冲刺”的攻坚氛围;将履行党风廉政建设主体责任作为一项政治性任务,认真开展集中式纪律教育,引导党员干部明纪律、知敬畏;抓

住“三个关键”“三个环节”,时刻保持警钟长鸣;重视作风建设,大力弘扬“四敢”精神,坚决查处慵懒散拖、不担当、不作为的行为,不断锤炼作风过硬的干部队伍。

用行动书写最美“敬业福”

□顾盛杉

春节,这个镌刻在中华民族血脉中的传统节日,是万家灯火、亲情交融的美好画卷。在这欢庆的佳节背后,总有一群人在默默坚守,用他们的汗水与奉献,书写最美“敬业福”。他们不恋家的温馨、不慕游的惬意、不享假的闲适,以坚守诠释忠诚、初心守护使命,绘就这个节日里最动人心魄的一幕。

拥有“坚守信念不动摇”的坚韧执着。坚守,是一种深植于心的信念,是对职责的无比忠诚。在春节这个特殊的时刻,无数人以坚守为荣,忠诚践行责任与担当,让这个世界更加温暖明亮。

拥有“不顾小家为大家”的无私奉献。春节,是家的呼唤,是团圆的期盼。然而,有许多人放弃与亲人欢聚的时光,投入

工作。这种无私奉献的精神,如同璀璨的星辰,照亮了节日的夜空,也温暖了我们的心房。

拥有“风云变幻我岿然”的沉着冷静。春节长假期间,他们奋斗一线,为节日保平安、保健康、保畅通、保供应,面对突发情况不慌乱,处理问题游刃有余,用专业的技能和坚定的信念守护着城市的安宁与秩序。这是他们对职业的敬畏之心,也是对社会的庄严承诺。

拥有“整装待发再启程”的昂扬斗志。春节,不仅是一个休息团聚的时刻,更是一个新的起点和征程。许多人利用假期时间整装待发,为新的一年蓄满力量,展现他们对未来的无限憧憬和期待,也彰显他们的进取精神和拼搏勇气。

拥有“乘风破浪扬帆行”的果敢勇毅。新的一年,新的挑战,需要新的胆识和魄力。那些坚守岗位的人们不畏艰难险阻、不惧风浪挑战,敢于直面一切困难和挫折。他们相信,只要心中有梦、脚下有力,就能驾驭时代的风浪,驶向成功的彼岸。

这个春节长假里,那些坚守在岗位上的人们,发扬蛇行千里的精神,用他们的行动书写最美的“敬业福”。他们是这个节日里最可爱的人,也是最值得我们尊敬和学习的人。让我们向他们致敬、向他们学习,以敬业精神投身奋斗拼搏的新征程,共同书写更加辉煌灿烂的未来篇章。



区人社局窗口持续优化“三服务”

本报讯(通讯员 游薇)春节前,区人社局“办不成事”窗口又帮参保群众解决一项“疑难杂症”。61岁的陈先生因在重庆企业职工参保欠缴状态而无法办理我区的城乡居保退休,十分着急,到区人社局“办不成事”窗口反映问题。值班人员钱振治热情接待,并积极帮他联系重庆渝北区人社局,在充分了解情况后,告知陈先生节后可以找人至渝北区委委托代办相关终止业务,帮他解决了“燃眉之急”。

临近春节,返乡人员集聚,人社窗口办件量增多,区人社局窗口持续优化“三服务”,温暖办事群众。一是“主动

靠前”服务,红色导办人员走出咨询台,走到群众中,对群众询问所需办理问题做好解释,对需要到前台办理事项准确告知办件窗口牌号,让群众不走冤枉路。二是“耐心细致”服务,区人社局窗口工作人员提升业务经办水平,精准对接办事群众需求,耐心细致地为办事群众做好每项经办服务。三是“高效便捷”服务,持续推进“一件事”服务,做好各类业务“掌上办”“网上办”和“就近办”的政策宣传,让办事的参保单位和群众省心省力。

营造一流营商环境

遗失公告

遗失唐煜婷出生医学证明,编号:L321150045。声明作废
遗失江苏省非税收入一般缴款书,发票号码:002374900,009716489,009716490。声明作废